
Handlersvergadering       30-07-2024 / 19.30 uur 
 
Organisatie:     COWS  
Locatie:     Online – middels Teams  
 
Aanwezig:  Arnout Snippe, Bianca Langras, Ron Rogaar, Caroline Visser, Didi 

Woning, Erika van der Ham, Ewald Lagerwaard, Fred Dekkers, 
Hanneke Hofs-van Druten, Noëlle Hoorneman, Jan van Elburg, 
Jessica Stigter, Sander Wiemans, Johan van der Gaauw, Edwin 
Sauer, Joop Boumans, Karin de Haard, Kevin Winterswijk, Kim 
Oele, Ludya Smit-Woning, Peter Lankhuijzen, Serge van der Zweep, 
Ernest Smeenk, Ed Tijdgat, Ton van de Laar, Wendy van Vliet, 
Arnoud Spaaij, Jacqueline Gottschal, Jan Mondeel, Wendy 
Sponselee, Marion van den Berg 

 
Aangemeld, maar niet aanwezig:   
 
De notulen zijn gemaakt op basis van wat gezegd is door de aanwezige mensen, sommige opmerkingen 
zijn eruit gehaald omdat deze dubbel zijn vermeld door meerdere personen. 
 
Agenda  

1. Opening  
Kevin opent de vergadering, deelt scherm, deelt huisregels. 

 
2. Bespreken notulen handlersvergadering 09-05-2024 

(meegezonden in bijlage) 
Geen opmerkingen 

 

3. Ontwikkelingen binnen de COWS 
Vacature; voorzitter 
De rol van voorzitter is beschikbaar en er wordt gevraagd of er nu al mensen zijn die interesse 
hebben, Niemand reageert. 
 

4. Wedstrijden 2024/2025 
Planning, wat staat er al concreet vast, wat staat er nog open? 
Vanwege de besparingen zijn er al wel contacten, maar geen concrete afspraken gemaakt. 
 

5. Opzet seizoen 2024/2025 
Tijdens de laatste handlersvergadering is de financiële status van de COWS al onder de aandacht 
gebracht. Over seizoen 2023/2024 hebben we een tekort opgelopen van ruim € 3.000,00. We 
laten graag zien waar dit is ontstaan.  
Ook is er tijdens de laatste handlersvergadering een oproep gedaan voor een nieuwe werkgroep; 
‘financieel’. Hier hebben zich een aantal mensen voor aangemeld (nogmaals dank!) en samen met 
deze mensen heeft de COWS gekeken naar mogelijkheden om seizoen 2024/2025 aan te passen 
waarbij het doel is ‘de balans tussen inkomsten en uitgaven verbeteren’. Er is onderzocht waar 
extra inkomsten gegenereerd kunnen worden en waar besparingen mogelijk zijn. Daarnaast is er 
gekeken hoe de wedstrijden aantrekkelijker gemaakt kunnen worden, zodat meer handlers zich 
inschrijven en de inkomsten stijgen. 
De korte versie van dit plan is als volgt (voor de langere versie is tekst en uitleg benodigd welke we 
tijdens de vergadering zullen geven). 
Voorheen; 
Weekend 1; kwalificatie 



Weekend 2; promotie 
 
Nieuwe opzet; 
Er wordt 1,5 weekend georganiseerd (zaterdag, zondag, zaterdag). Waarbij op alle ochtenden de 
kwalificatie start en op alle middagen de promotie. Hierdoor heb je de mogelijkheid om als 
handler al je honden op 1 dag te starten en is het dus niet meer benodigd dat je 2 keer een dag 
kwijt bent aan tijd, maar ook niet aan diesel/benzine. Wil je liever niet je kwalificatie- en 
promotiehond op een dag starten? Dan kun je dat vooraf aangeven en wordt je op 2 verschillende 
dagen ingedeeld. Deze 3 groepen zullen rouleren waardoor iedereen een keer op de eerste, op de 
tweede en op de derde dag zal starten. 
 
Bij minder dan 30 inschrijvingen worden dagen samengevoegd. Wanneer daarnaast blijkt dat er 
meer inschrijvingen zijn dan we kunnen laten starten op een dag (vanwege beschikbaar daglicht) 
dan zal de 4e dag (de zondag in het tweede weekend) worden toegevoegd. Er zal daarom op 
voorhand een back-up groepsindeling gemaakt worden.  
 
De inschrijfperiode wordt vervroegd, deze zal een maand voor aanvang van de wedstrijd sluiten. 
Op deze manier kunnen we deelnemers en organisaties uiterlijk 3 weken van tevoren laten weten 
of het een 3- of 4 daagse wedstrijd wordt. 
Er wordt niet positief gereageerd op het voorstel en de werkgroep gaat met aanvulling van een 
aantal leden terug naar de tekentafel. 

 
6. Aanpassingen  

De korte versie van dit plan is als volgt (voor de langere versie is tekst en uitleg benodigd welke we 
tijdens de vergadering zullen geven). 
Voorheen; 

• Een organisatie ontvangt € 350,00 per dag exclusief kosten jury, course-director en toilet 
 

Nieuwe opzet; 

• Een organisatie ontvangt een vaste vergoeding van € 475,00 per dag en hier dient men alle 
zaken voor te regelen. 

De organisatie ontvangt vooraf van de wedstrijd een document waarin alle afspraken staan (deze 
wordt gedeeld tijdens de vergadering) en zal voordat de inschrijving open gaat ondertekend 
retour ontvangen moeten zijn 
 

7. Rondvraag 
Zijn er mensen die op voorhand al vragen hebben voor de rondvraag? Mail deze dan vast naar 
cows@bccn.nl. Op die manier kunnen we het meenemen in de vergadering. 

 
8. Sluiting vergadering. 

 

mailto:cows@bccn.nl

